
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  6 

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2022 

Καταπατούν το Καταστατικό, αδιαφορούν για τις 

ανάγκες των συνταξιούχων  

Σύμφωνα με το Καταστατικό του ΣΣΤΕ, μέχρι τέλους Μάρτη θα έπρεπε να είχε 
συγκληθεί η Γ.Σ. για να εγκρίνει τον Οικονομικό απολογισμό του 2021 και τον 
προϋπολογισμό του 2022.  
Η σημερινή οριακή πλειοψηφία του Δ.Σ.:  
• ενεργεί αντικαταστατικά και εκθέτει τον ΣΣΤΕ σε δικαστικές προσφυγές και 

διενέξεις,  
• δεν κατάφερε να υλοποιηθεί ούτε η χορήγηση του 500ρικου που υποσχέθηκε για 

τους συνταξιούχους με 1200 μικτά κύρια και επικουρική σύνταξη, λες και οι 
υπόλοιποι δεν έχουν ανάγκες!!  

• αδιαφορεί για τη διαλυτική κατάσταση που συντηρεί στον ΣΣΤΕ με την πλήρη 
συνδικαλιστική της αδράνεια,  

• παραγράφει πλήρως τις ανάγκες και τα δικαιώματα των συνταξιούχων της ΤτΕ 
καθιστώντας τους ουρά των συνταξιούχων ακόμα και του ΕΦΚΑ,   

• συμφώνησε στον διαχωρισμό των συνταξιούχων που επέβαλε η Τράπεζα (άρθρο 
10Α),  

• αποδέχτηκε την εφαρμογή του νέου πλαφόν «κατά το δοκούν και συμφέρον της»,  
• συναίνεσε σε μόνο 11 μηνών αναδρομικά χωρίς αναπροσαρμογή των συντάξεων,  
• αποδέχεται τη συνέχιση των κρατήσεων σε όλους νέους και παλαιούς (ακόμα και 

αυτών για τις οποίες μας έδωσαν αναδρομικά), που έχουν καταργηθεί σε όλους τους 
άλλους συνταξιούχους,  

• αντί της ηθικής, συναδελφικής και θεσμικής υποχρέωσης να ακούει το αίτημα και 

του ενός (1) συναδέλφου, αγνοεί εκκωφαντικά πεντακόσιες (500) υπογραφές 

συναδέλφων που συλλέχθηκαν εν μέσω αποκλεισμών και με πενιχρά μέσα, όχι 

υιοθετώντας τες (λέμε τώρα), αλλά ούτε καν συζητώντας τες, λες και αφορούν … 

άλλη γειτονιά.  

Με εκπτωτικές  καρτούλες  «καθρεφτάκια για τους ιθαγενείς», νομίζει μάλιστα πως  θα 
μας αποπροσανατολίσει!! 
Μήπως το Προεδρείο δεν ζει στην Ελλάδα των λογαριασμών ρεύματος, των ανατιμήσεων 
στα τρόφιμα και στα καύσιμα ή έχει αποξενωθεί οριστικά και αμετάκλητα έχοντας εδώ 
και μια δεκαετία κλειστεί στην αγκαλιά της νεοφιλελεύθερης κομματικής, κυβερνητικής 
και εργοδοτικής του παρέας...  
 
Η αδράνεια και η αδιαφορία του προεδρείου,  οδηγούν σε νέες προσφυγές… 
 
Η πρακτική της Τράπεζας να μην υπολογίζει κατά την χορήγηση των συντάξεων όλες 
τις αποδοχές επί των οποίων εισφέρονται ασφαλιστικές εισφορές (Δώρα εορτών και 
επίδομα αδείας, υπερωρίες, εκτός έδρας κ.ά), να συνεχίζει τις μνημονιακές κρατήσεις 
μετά την επιστροφή του 11μηνου των αναδρομικών, μετά την εφαρμογή του νέου 
πλαφόν, αλλά και στις συντάξεις των νέων συνταξιούχων,  δημιουργεί νέα δεδομένα 
και δυνατότητες δικαστικών προσφυγών.  Η αδράνεια και αδιαφορία του ΣΣΤΕ που 
θα έπρεπε ήδη να έχει ασκήσει ένδικα μέσα, μας υποχρεώνουν και πάλι να 
προχωρήσουμε σε νέες αγωγές. Σε συνέχεια της διαδικτυακής συζήτησης με το 
διαπρεπή νομικό Α. Ρουπακιώτη και τους συνεργάτες του, λάβαμε σχετική επιστολή για 
τις δυνατότητες δικαστικών διεκδικήσεων στα συνταξιοδοτικά θέματα νέων και 
παλαιών συνταξιούχων, σύμφωνα με την κατάσταση που νομικά διαμορφώνουν 
σήμερα οι πράξεις της Τράπεζας. Με επόμενη ανακοίνωση θα σας ενημερώσουμε για τις 



νομικές πρωτοβουλίες που θα αναλάβουμε και θα αναρτήσουμε τη σχετική επιστολή 
στο μπλόγκ μας.  Πρέπει όλοι να γνωρίζουν πως δεν θα μείνουμε αδρανείς…  
 
Το διάβημα παρέχει αξιοπρεπή επιλογή στην Διοίκηση της ΤτΕ…  
 
Οι ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, μαζί με τους συναδέλφους της Αναγεννητικής, στηρίξαμε την επιλογή 
εκατοντάδων συναδέλφων μας, να αποστείλουν διάβημα στη Διοίκηση. Υπενθυμίζουμε 
τα αιτήματα του διαβήματος:  

1. Εφαρμογή των ΣΣΕ 1948 και 1951, των κανονισμών των πρώην ταμείων κύριας 
σύνταξης και Μετοχικού και των γενικών διατάξεων νόμων,  

2. Κατάργηση των κρατήσεων και ειδικά των ν. 4051/12 και 4093/12 για τις οποίες 
μας δόθηκαν αναδρομικά 11 μηνών 

3.  Άμεση οικονομική ενίσχυση 1.000 ευρώ σε όλους τους συνταξιούχους χωρίς 
διαχωρισμούς.  

Θεωρούμε πως το διάβημα, ενώ συνεχίζεται και η συγκέντρωση υπογραφών, 
προσφέρει σήμερα, μετά από χρόνια αρνητικής στάσης της Διοίκησης έναντι των 
συνταξιούχων, τη μεγάλη δυνατότητα αξιοπρεπούς αντιμετώπισης εκ μέρους της. 
Σύμφωνα με την πληροφόρηση που έχουμε, ο κ. Διοικητής εξετάζει προσωπικά το 
όλο θέμα. Αναμένουμε. Ειδικά μέσα στο καλοκαίρι με το κύμα ανατιμήσεων, μια 
οικονομική ενίσχυση όλων των συνταξιούχων θα ήταν θετική αρχή… 
 

Υπερβαίνει κάθε όριο πολιτικής καλοπιστίας η επίθεση της  ΕΣΑΚ-Σ 
 

Η επίθεση που εξαπέλυσε η ΕΣΑΚ-Σ κατά των Κινήσεων που στηρίξαμε το διάβημα των 
συναδέλφων, υπερβαίνει κάθε όριο καλοπιστίας και τίμιων σχέσεων. Ενημερώθηκαν 
για το υπόμνημα και το κείμενο τους εστάλη εξ αρχής για ενημέρωση και τυχόν 
παρατηρήσεις. Η εχθρότητα που εκ των υστέρων  εκδηλώθηκε με την ανακοίνωσή της, 
μας εξέπληξε… Δεν περιμέναμε πως το διάβημα τόσων συναδέλφων για την 
οικονομική τους ενίσχυση χωρίς διαχωρισμούς, θα έβρισκε δημοσίως αντίθετη την 
ΕΣΑΚ-Σ, κάτι που δεν τόλμησε ούτε η πλειοψηφία του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ!! Όσον αφορά 
τέλος την τοποθέτησή τους για το Καταστατικό, διαστρεβλώνουν τις θέσεις μας, ενώ οι 
ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ έμπρακτα αποδείξαμε την πίστη μας στην απλή αναλογική, αφού, με την 
παρέμβαση του εκπροσώπου μας, κέρδισαν  την έδρα στο σημερινό Δ.Σ. του ΣΣΤΕ…  
 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 

Web: http://endrasei-ste.blogspot.com  

Fb-ομάδες: Συνάδελφοι ΤτΕ , Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 

Viber: ΤτΕ Κοινότητα 

Email: endrasei.ste@gmail.com 

 
Αποχαιρετίσαμε τη Μαρία Χατούπη 

Τη Δευτέρα, 30 Μαίου, αποχαιρετήσαμε την αγαπημένη μας συνάδελφο και φίλη Μαρία 

Χατούπη. Η Μαρία της ειλικρίνειας, της εντιμότητας, της χαράς και την αλληλεγγύης 

αναπαύεται στο κοιμητήριο του Ζεμενού Κορινθίας, ιδιαίτερης πατρίδας της. Το κενό 

που αφήνει είναι μεγάλο και δυσαναπλήρωτο τόσο για τον πολυαγαπημένο της γιό και 

την λατρεμένη της αδελφή, όσο και για όλους εμάς. 

Οι σκέψεις μας συνοδεύουν τον Γιάννη και τη Δήμητρα στη δύσκολη διαδρομή της 

παρηγοριάς και της συμφιλίωσης με την απώλεια που έχουν μπροστά τους. 

Μαρία, σε αγαπάμε και σου ευχόμαστε καλό ταξίδι... 

http://endrasei-ste.blogspot.com/

